

2024年11月28日

各位

株式会社プレナス

「ほっともっと」公式 X で実施

ほっともっと公式 X フォロワー100 万人達成記念キャンペーン

11月29日(金)11:00~23:59まで

株式会社プレナスは、持ち帰り弁当の「Hotto Motto (ほっともっと)」を、2024 年 10 月末現在、2,426 店舗展開しております。「ほっともっと」では公式 SNS(X・Instagram)でも新商品情報を配信しております。(#ほっともっと)

このたび「ほっともっと」では、公式 X のフォロワーが 100 万人を達成しました。100 万人フォロワー達成を記念して、日ごろより「ほっともっと」をご利用いただいているお客様へ、11 月 29日(金)の 1 日限定で、「ほっともっと」の"金芽米"がもらえるキャンペーンを実施いたします。

■キャンペーン内容

①ほっともっと公式 X アカウント(@hottomotto_com)をフォロー

②ほっともっと公式アカウントからのキャンペーン投稿に対し、リポスト

賞品:「ほっともっと金芽米」2kg(「金芽米3合」5袋)

当選人数:100 名

期間: 2024年11月29日(金)11:00~11月29日(金)23:59

※その場で当選が分かるキャンペーンです。

※当選者の方へのみ、「ほっともっと」公式 X より DM をお送りいたします。

※ご応募には、公式アカウントのフォローと対象投稿に対し、「リポスト」が必須となります。

どちらか1つでは応募無効になりますのでご注意ください。

■本キャンペーンに関するお問い合わせ先:ほっともっとお客様センター

https://www.hottomotto.com/contact/

電話対応時間 10:00~17:30

■便利でお得な「ほっともっと」のネット注文!

「ほっともっと」のネット注文では、6日先までのご注文や、オードブル、パーティメニューの ご予約が可能です。さらに、ネット注文限定でご利用可能なアプリクーポンも配信中です。

・ネット注文サイト

URL: https://www.hottomotto.com/netorder/

